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В период с сентября 2022 года по конец августа 2023 года осуществлялась активная работа по наставничеству в отношении молодого специалиста — преподавателя химии ГБОУ СО «Гимназии №1 (Базовой школы РАН)» - Чекулаева Михаила Владимировича. За соответствующий период мною оказана методическая, информационная и психологическая поддержка молодого специалиста. 
Чекулаев Михаил Владимирович разработал и успешно реализует систему выявления одарённых учеников и развития их способностей. Для этих целей он проводит внеурочные занятия и кружки по химии, а также выполняет научные работы с обучающимися, в том числе и на базе высших учебных заведений. Особенно важным направлением работы является привлечение учеников к участию в олимпиадах. 
Важнейшим совместным достижением считаем призовое место ученицы Гимназии №1 Сафиуллиной Алины на заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников. Также важным достижением являются победы и призовые места на конференциях, в том числе всероссийского уровня в городе Обнинск. По результатам научной работы школьников имеются публикации в журнале для старшеклассников, студентов и молодых преподавателей «Потенциал» Июль-Сентябрь №3 (89) 2023.
